

A股节节败退 沪指三天跌百余点

沪深两市低开低走，沪指跌1.43%，退守2250点附近



□记者 宋锋辉

昨日A股继续大跌，这使沪指在三天之内下跌超过100点。A股短时间内连续暴跌，对投资者信心造成沉重打击。专家分析，由于一季度经济数据预期不好，从中长期来看股指很难快速恢复强势，短期有望企稳甚至反弹，但不宜参与。

众板块仅剩“一颗红星”

昨日沪深两市延续了周三的跌势，小幅跳空低开，早盘略有下探后，股指震荡回升，上午11点左右股指冲高回落。午后股指跌幅扩大，最后一个半小时虽有所企稳，但难改下跌之势。

截至收盘，沪指收于2252.16点，跌1.43%；深成指收于9418.22点，跌1.18%。两市共成交1296亿元。

从27日到29日，短短三天，沪指下跌了100多点，深成指下跌了540多点，多只个股难幸免。昨日两市下跌个股超过2000只，新上市的N裕兴和N慈星分别下跌16.5%和13.66%。

板块方面，仅有家具行业一个板块微涨0.64%，跌幅居前的有陶瓷行业、有色金属、飞机制造和船舶制造，跌幅均超过3%。

逢反弹减仓仍是首选策略

三天100多点的跌幅不但击溃了投资者做多的信心，也彻底宣告中期反弹趋势结束。齐鲁证券投资顾问陈聰(执业证书编号：S0740611070034)认为，一系列糟糕的宏观经济数据是引发A股连续暴跌的主因之一。到4月中旬之前，一季度的宏观经济数据仍将陆续发布，相信主力在暴跌的阴影下必然谨慎对待，所以从中期角度看股指很难快速恢复强势状态，中长期投资者需继续保持低仓位静观其变。短期来看，随着做空能量的快速消耗，股指有望转为震荡，甚至出现小幅反弹，但反弹力度不宜过高预期，原则上不建议参与。

中原证券投资顾问白松(执业证书编号：S01730611110001)表示，由于近期高速扩容类利空众

多，而投资者普遍期待的社保资金入市步伐远低于原先预期，因此目前还看不到大盘有止跌迹象。如无突发大利好，逢反弹减仓仍是首选策略。

“跌就是为了涨”

昨日A股大跌超出许多股民的意料。在齐鲁证券南昌路营业部，股民冀先生说，这样的跌法也好，免得散户还对反弹抱有希望，跌得越快越多，反弹到来就会更快，上涨的空间也会更大，正如某财经评论员所说，“涨就是为了跌，跌就是为了涨”。

一位有15年炒股经验的老先生说，国家调低经济增长目标，就预示着今年的经济形势并不是很好，那么今年的股市恐怕也不会很好，所以对于这样的下跌无需太担心，选择好买入的时机和点位，仍有机会赚钱。

今日资讯

停牌

(002070) 众和股份 ,
(600481) 双良节能 ,
(600121) 郑

州煤电 ,(600604) *ST二纺 ,
(900902) *ST二纺B ,(600284)
浦东建设 ,(002215) 诺普信 ,
(002320) 海峡股份 。

昨日金价

上海黄金交易所黄金9999

宝玺黄金

开盘价 341.22元/克

投资金条售价 351.22元/克

最高价 341.30元/克

工艺金条售价 361.22元/克

最低价 337.60元/克

黄金回购价:按照AU9999实时金价

收盘价 338.30元/克

国际金价16点报

涨跌幅 -2.92%

1662.74美元/盎司

国际金价上冲无果

简评

昨日没有重大风险事件。而美国耐用品订单表现低迷，美国经济增长前景引起市场关注，加上之前中国、欧洲等经济滑落的信号，似乎第二次衰退即将爆发，避险情绪升温，国际现货黄金周三大幅收跌。不过，美元并未有所突破，依然在低位徘

多空厮杀再度展开

徊。短期内金价仍存在极大不确定性。

宝玺黄金销售有限公司协办
寶 壴 黃 金
BAOKI GOLD
客服电话: 5068008 4000877369
即时行情: www.baoki9999.com



你的财富管理银行

中国人民银行发行
ISSUED BY THE PEOPLE'S BANK OF CHINA

2012版熊猫普制金币套装 火爆发行中！



1盎司金质纪念币
面额500元
直径32mm



1/2盎司金质纪念币
面额200元
直径27mm



1/4盎司金质纪念币
面额100元
直径22mm



1/10盎司金质纪念币
面额50元
直径18mm



1/20盎司金质纪念币
面额20元
直径14mm

安全 保值 永恒

中国人民银行限量发行
规格多样 成色标准 质量稳定

带有面值的黄金投资佳品
具有法偿性的世界五大投资金币之一